

# 拒绝与前来送行的胡加时握手公开矛盾 扬帅将了篮协一军



■ 扬纳基斯当着媒体拒绝与胡加时握手 图 IC

就在十分钟前，篮管中心副主任胡加时还在媒体面前侃侃而谈：“我们和扬纳基斯的合作是愉快的，沟通是顺畅的……”没想到十分钟后他主动上前与扬纳基斯握手时，却被对方铁青着脸躲开了……这一幕，就发生在昨晚的北京天坛饭店大堂，胡加时与扬纳基斯的矛盾，也在这一刻彻底曝光。

昨晚扬纳基斯启程回国，胡加时特意赶来送行——此前有消息称，他会请扬纳基斯吃饭，但是饭局后来却取消了，胡加时的解释是，大使馆临时宴请扬纳基斯。由于扬纳基斯还在楼上吃饭，胡加时在饭店大堂等了10分钟，其间他还接受了媒体采访，并针对当天中青报的爆料为自己辩解，可是10分钟后，扬纳基斯就用实际行动狠狠将了他一

军。

扬纳基斯下楼后，胡加时马上高举右手，嘴里说着“hello”迎了上去，他本想与希腊人握手，没想到后者直接侧身甩手躲过绕开他，与一旁的篮协综合部主任徐岚握手致意，而把胡加时晾在一边。此时的胡加时脸上表情非常尴尬，他可没想到当着这么多媒体，扬纳基斯会这么让他下不来台——看来双方的合作并不像他说得那样“愉快”。

扬纳基斯此后面带笑容与现场的记者甚至工作人员打招呼，在接受媒体采访时，他简短表示：“我现在不想多说什么。我只想感谢中国的球迷，我热爱中国篮球！我期待能够回来。谢谢，再见。”说完，扬纳基斯钻进汽车离开，自始至终没再瞅旁边的胡加时一眼，后者也讪

讪离开。

或许在扬纳基斯看来，那个拒绝与胡加时握手的动作，已经表达出他心里一切想说的话，也出了一口恶气。先有媒体爆料胡加时操控国家队干涉扬纳基斯，随后希腊人就在公开场合拒绝与胡加时握手，两人的矛盾算是彻底公开了，可是与胡加时闹翻后，希腊人还有机会继续担任中国男篮主帅吗？

对于此次中国男篮兵败马尼拉，篮协已经将责任归到自己身上，篮管中心副主任李金生就表示：“我们必须承担这个责任，出了问题不能怪外籍教练。”根据合同规定，此次扬纳基斯回国休假，之后他将会返回中国，与篮协协商之后的安排。

本报记者 李元春

## 对扬帅指手画脚 在队内搞小动作 胡加时被爆操控男篮名单

篮管中心副主任胡加时尴尬了，昨天有媒体直接点名报道，称是他操控了中国男篮的亚锦赛名单，并认为正是他的一些做法，为此次亚锦赛惨败埋下了祸根。

中国青年报昨天以《中国男篮溃败的“影子杀手”》为题，将矛头直接指向直接掌控国家队的胡加时。文中称，“据知情人士透露，从扬纳基斯上任第一天起，胡加时从未停止过对这位欧洲顶级名帅的‘指导’，从首发阵容的安排到具体战术要求，甚至在亚锦赛期间仍多次找扬帅谈话，对技战术安排指手画脚，以致扬帅不胜其烦。”

身为世界名帅，扬纳基斯要维护自己的权威，当然对胡加时的干涉很不感冒。眼看希腊人不肯就范，胡加时又来了另一招，公开在队内制造不和谐音。“据知情人士透露，亚锦赛期间，胡加时多次召开只有中方助理教练和部分老队员参加的‘小会’，他在会上明确表示，要队员按照自己的想法去打。如此明显的态度，使扬纳基斯在队内几无权威，他在热身赛期间苦心经营的硬朗防守，自然也就无从施展。”

此前外界一直在质疑篮协左右了亚锦赛名单，亚锦赛期间扬纳

基斯的欲言又止现在也有了答案，这正是胡加时干的。众所周知，扬纳基斯希望以里约奥运会为终极目标，现在该大量起用和锻炼年轻队员，但是胡加时却以种种借口拒绝让希腊人抽调国奥队的7名队员。此外亚锦赛开始前，胡加时没有征求扬纳基斯的意见，就没有随希腊人打过热身赛的范斌安插进教练组。

中青报这篇文章如同重磅炸弹，一下子把胡加时炸到了风口浪尖。但是昨天接受媒体采访时，胡加时否认操纵更改了之前扬纳基斯定好的12人名单，并否认干涉希腊人执教，他表示和扬纳基斯的合作很愉快——说这些话时，胡加时没有想到，随后扬纳基斯会直接在媒体面前公开拒绝与其握手，这无疑是用实际行动在他脸上扇了一记响亮的耳光。

写这篇报道的中青报体育部主任曹竞在接受记者采访时表示，她愿意为自己写出来的每一句话负责：“所有的细节，都是我通过比较确切的方式得到的。”

对于这篇文章的一些说法，胡加时的回应是：“我觉得要冷静地看待这个问题，因为失利了嘛，要允许大家说一些不高兴的话。”

本报记者 李元春

## 场外音 危机公关演砸了

在被媒体爆出与扬纳基斯存在矛盾后，篮管中心主任胡加时昨晚反而去为希腊人送行。他可能还想趁送行的机会，来一次“危机公关”，没想到却彻底演砸了——扬纳基斯公开拒绝与其握手的一幕，无疑恰恰印证了之前的媒体爆料，也让胡加时的行为更显得欲盖弥彰。

胡加时有没有操纵国家队名单并且干涉扬纳基斯？对此他自然是矢口否认，但现在看来，那些不光彩的事实确实和他脱不开干系。按理说，在被媒体曝光后，胡加时应该暂避风头才是，可是他偏偏自作聪明，在媒体面前演一场感人的送行记。可是胡加时的如意算盘打错了。

或许在送行之前胡加时心里还在想，扬纳基斯要想继续担任中国队主帅，就不可能不给自己一点儿面子，如果两人能在媒体前哪怕虚情假意一番，那么也可以抵消一些他被媒体曝光的负面影响。现在倒好，胡加时一直想让扬纳基斯当替罪羊，没想到他自己却被揪了出来。

现在既然要有人为中国男篮亚锦赛惨败负责，那么胡加时是不是该站出来说说点儿什么了？

李元春

昨天新民晚报耐克杯暑期中学生足球赛5人制高中组决赛上，“甘泉球在何方队”击败对手“REAL-MAN队”，圆了自己六年的冠军梦。

“敢问球在何方？球在脚下！”刚刚踢完决赛的10个小伙子，脸上都挂满了笑容，激动地抱成一团，哼唱着改编版的《敢问路在何方》。队长殷舜杰是其中最兴奋的一个，他亲吻着冠军奖杯，把它高举过头顶——十兄弟心里都清楚，这个冠军是来得多么不容易。

十个小伙子都是上海甘泉外国语中学的同窗，从初中预备班在球场上相识，到高二时全队夺冠，这六年来，晚报杯冠军一直是小伙子们的足球梦。

“初三那年，我们组织了兩支队伍参加新民晚报杯足球赛，谁料赛场强手如云，刚踏进决赛圈，两支球队就全军覆没。”小殷回忆起这几年的冲冠历程，感慨万千，“后来我们决定强强联手，合并了两支队伍，集中一起训练，谁知还是好事多磨……”

原来甘泉外国语中学是所对外交流学校，每年暑期都有出国交流

## 夺得新民晚报杯足球赛高中组冠军，甘泉队10位小伙子唱起了歌——

# 敢问球在何方？球在脚下！



的机会，小殷介绍，去年新民晚报杯足球赛高中组比赛，合并后的球队顺利挺进决赛圈，但是球队里的多名主力恰巧都出国交流了，最终球队止步16强。“今年我们的球员都主动放弃了出国交流的机会，全心全意踢好新民晚报杯，毕竟这是最后一次机会了，到明年高三暑假我们便各奔东西了。”小殷说，许多同学打算高中毕业后去国外留学，“将来一

别，重逢之日便是个未知数了，所以今年一定不能留下遗憾！”

赛前为了确保夺冠，全队刻苦训练了盘带功夫，强调“球在脚下”。功夫不负有心人，在小殷的指挥下，

兄弟们格外卖力，场上的控球做得滴水不漏，完全掌握了比赛节奏，最终他们以3比1战胜了对手。

终于赢了！从初中组到高中组，从两支球队到强强联手，再到多年鏖战决赛圈……经历了六年时光，“甘泉球在何方队”的这十兄弟，最终圆梦新民晚报杯。

“这个冠军奖杯成了我们努力的见证，明天的新民晚报如果刊登了我们的新闻，那将会是我们最好的回忆。”十兄弟约定，无论以后身在何方，在新民晚报杯赛场上结下的兄弟友谊，永不褪色。

本报记者 李元春 实习生 沈佳灵

5人制足球赛成绩榜	
<b>高中组</b>	
第一名:	甘泉球在何方队
第二名:	REALMAN队
第三名:	华高雄鹰队
<b>初中组</b>	
第一名:	南洋一队
第二名:	文来中学队
第三名:	文绮中学队